
ΛΗΜΟΙΙΟΓΡΛΦΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΑΡΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΡΟΘΥΜΟΙ
Via έναν έντιμο ουμβιβαομό

DA ΙΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ ΜΕ 10 Γ.Γ. ΤΟΥ OHE
Ο ΙΙρόεδρος τη g Δημοκρατίας κ. Σπύρος Κυπριανού επανέλαβε ότι είμαστε πρόθυμοι για ουσιαστική 

διαπραγμάτευση και για έναν έντιμο συμβιβασμό που να εξασφαλίζει μια λύση δίκαιη και βιώσιμη και ότι 
θα συνεχίσουμε με ειλικρίνεια τη συνεργασία μας με το Γενικό Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών στις 
προσπάθειές του για λύση του προβλήματος. Αλλά, διακήρυξε ταυτόχρονα, ότι δε θα απεμπολήσουμε τα 
δίκαια της Κύπρου και τα δικαιώματα του λαού της.

Ο Πρόεδρος Κυπριανού πρόσθεσε ότι αν 
ο Γενικός Γραμματέας επανακαλέσει νέα 
συνάντηση υψηλού επιπέδου η απάντηση της 
δικής μας πλευράς θα είναι άμεση και θε
τική. Κάλεσε δε την τουρκική πλευρά να 
ανταποκριθεί κι αυτή θετικά. Είναι ο μόνος, 
εξάλλου, τρόπος, είπε ο Πρόεδρος της Δη
μοκρατίας, να αποδείξει ότι ειλικρινά επι
θυμεί πραγματική διαπραγμάτευση και ότι 
δε' χρησιμοποιεί τη συνάντηση υψηλού επι
πέδου απλώς για δημιουργία εντυπώσεων σαν 
μέρος τακτικής για να κερδίσει χρόνο και 
να προωθεί την πολιτική τετελεσμένων γε
γονότων.

Ο Πρόεδρος Κυπριανού ανάφερε τα πιο 
πάνω στις 26 Ιανουάριου στη διάρκεια δη
μοσιογραφικής διάσκεψης στο Προεδρικό 
Μέγαρο κατά την οποία ανάλυσε σ’ έκταση 
το αποτέλεσμα της συνάντησης στη Νέα Τ- 
όρκη που κατάληξε σε αποτυχία. Ο Πρόε
δρος της Δημοκρατίας αναφέρθηκε και στα 
όσα προηγήθηκαν και στις διαβουλεύσεις 
στην έδρα του OHE, αποδίδοντας την απο
τυχία στην αμετακίνητη στάση του Ντεν- 
κτάς.

Ολόκληρη η δήλωση του Προέδρου της Δη
μοκρατίας στη δημοσιογραφική διάσκεψη έ
χει ως εξής:

«Μετά την αποτυχία της συναντήσεως υ
ψηλού επιπέδου στη Νέα Υόρκη, ήταν πολύ 
φυσικό να εγερθούν διάφορα ερωτήματα, 
θεωρώ χρέος μου να δώσω απαντήσεις στα 
ερωτήματα αυτά για να ενημερώσω όσο μπο
ρώ περισσότερο τον κυπριακό λαό.

Ορθώς επράξαμε 
να δεχθούμε συμμετοχή 

στη συνάντηση
Μεταξύ άλλων, ηγέρθη το ερώτημα κα

τά πόσο θα έπρεπε να αποδεχθώ να μετά- 
σχω στη συνάντηση υψηλού επιπέδου. Δεν 
έχω καμιά απολύτως αμφιβολία ότι αυτό έ
πρεπε να γίνει, για δυο βασικά λόγους. 

Πρώτο γιατί ειλικρινά επιδιώκαμε στα πλαί
σια της πρωτοβουλίας του Γενικού Γραμμα
τέα των Ηνωμένων Εθνών τον εποικοδομη
τικό διάλογο για την εξεύρεση δίκαιης και 
βιώσιμης λύσεως του Κυπριακού προβλήμα
τος. Και δεύτερο γιατί, αν αρνούμαστε συμ
μετοχή, θα ετορπιλλίζαμε εμείς οι ίδιοι την 
πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα και θα
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